
Druk op de koppelknop om tussen de Bluetooth-kanalen (1, 2 of 

3) te schakelen.

Een LED boven het actieve kanaal zal oplichten om de huidige 

verbinding aan te geven.
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De muis is uitgerust met 4 knoppen en een scrollwiel.

De middelste knop regelt de DPI-gevoeligheid van uw cursor, 

die kan worden ingesteld op 800, 1200, 1600 of 2400.
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Zet Bluetooth aan op uw apparaat en selecteer “OntheGo 

Mouse” in de lijst. Klik op “Verbinden” om het koppelingsproces 

te voltooien.

4

“OntheGo Mouse”

Bluetooth

Zet de muis in de koppelmodus. Houd de Bluetooth-knop 3–5 

seconden ingedrukt. De LED zal wit knipperen. 

U kunt maximaal drie apparaten koppelen.
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3-5 sec

Zet de OntheGo™ Bluetooth-muis aan met de 

aan/uit-schakelaar aan de onderzijde. Verwijder vóór gebruik 

de transparante beschermfolie aan de onderzijde van de muis.
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Laad de OntheGo™ Bluetooth-muis volledig op via de 

USB-C-poort met de meegeleverde kabel voordat u deze 

gebruikt.
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ONTHEGO™ BLUETOOTH-MUIS
SKU: ST-MOTGK / ST-MOTGW
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